

Губернаторская ёлка

15 декабря 2018 дети Чесменского района побывали в г. Карталы на Губернаторской ёлке. Не стали исключением и ребята из нашей школы. Ранним утром мы на школьном автобусе отправились в путь. Когда мы приехали нас уже ждали, волонтеры встретили нас и проводили в дом культуры. После того как ребята разделись, в холле для них развернулось рождественское представление с хоровым пением, танцами и играми. Затем всех гостей пригласили в зал для просмотра спектакля «Царевна лягушка». Перед началом представления губернатор Челябинской области Дубровский Б.А. поздравил ребят и взрослых с праздником. Так же прошло награждение победителей областного конкурса «Рождественская открытка». Победителем от нашей школы стала Овчинникова Анастасия, учащаяся 8а класса. Далее ребята посмотрели сказочное представление «Царевна лягушка». Перед отъездом все учащиеся получили новогодние кульки со сладостями и подарки от губернатора. Всем очень понравился праздник, дети остались довольными.





